

ŠTA SVAKO DETE TREBA DA ZNA

VAŽNA NAPOMENA:

Vizuelna pomagala uz ovu seriju lekcija možete da naručite u većini DM kancelarija ili u internet – onlajn prodavnicama. Za spisak DM kancelarija i internet prodavnica u Evropi, molimo vas da posetite www.teachkids.eu/rs i klikom odaberete „Kontakti“.

Napisao: **Roj Harison (Roy Harrison)**

Ilustracije: **Didi Hegnauer**

Obojio: **Tim Širi (Tim Shirey)**

Tekst izdao: **CEF za Evropu (European CEF®)
Kilchzimmer
4438 Langenbruck
Switzerland**

www.cefurope.com

Tekst na srpskom
jeziku izdaje:

Udruženje za decu i porodicu

„Dečija misija“

Radoja Dakića 49a/21

18000 Niš

imejl: decijamisija@eunet.rs



Copyright © 2004 European Child Evangelism Fellowship®

Objavljeno uz dozvolu izdavača. Sva prava zadržana. 2016.

Materijale je moguće koristiti samo lično, u neprofitne i nekomercijalne svrhe. Posetite www.teachkids.eu/rs radi potpunih detalja u vezi dozvole.

Sadržaj

Lekcija		Stranica
Uvod		3
Lekcija 1	Ko je Bog?	5
Lekcija 2	Šta je greh?	9
Lekcija 3	Ko je Isus Hristos?	15
Lekcija 4	Šta je Gospod Isus učinio?	19
Lekcija 5	Šta je Biblija?	23
Koraci za savetovanje deteta koje želi da dođe Hristu		28

Uvod

Svrha pisanja ovih lekcija je otkriće da sve većem broju dece nisu poznate osnovne biblijske istine. Naša želja je bila da ove istine budu predstavljene na što je moguće jednostavniji način, da budu kratke i praktične. Njihova namena nije da se koriste samostalno, već uz neke druge biblijske lekcije, čije učenje može da se nadopuni istinama iznetim u ovim lekcijama.

Ova serija osnovnih doktrinarnih lekcija može biti posebno korisna tokom Petodnevnih klubova, na kojima se srećete sa decom koja znaju vrlo malo o ovim osnovnim istinama. U tom slučaju, ove lekcije možete da koristite kao dodatak seriji biblijskih lekcija. Međutim, možete da ih koristite na Klubu dobre vesti, u nedeljnoj školi, čak ih i roditelji hrišćani mogu koristiti kao pouke za svoju decu tokom domaće pobožnosti. Bez obzira u kakvoj situaciji koristite ove lekcije, najbolje je da budete što je moguće verniji tekstu ovih lekcija, usled čega ćete izbeći nepotrebno proširivanje i komplikovanje sadržaja. Osnovna ideja je da svaka lekcija treba da traje oko osam minuta.

Umetnica Didi Hegnauer, i ja smo vrlo svesni svojih ograničenja da ove velike istine predstavimo na način na koji to one zaslužuju. Međutim, verujemo da će vam, kroz delovanje Svetog Duha, ove istine oživeti a kroz vas, da će biti žive i deci. Naša je molitva, da se kroz ove kratke lekcije pomogne deci da dođu do ličnog poznanja našeg Gospoda i Spasitelja Isusa Hrista, te da u Njemu rastu.

„...i što iz malena znaš Sveta pisma,
koja te mogu umudriti
na spasenje verom u Hrista Isusa.“
(2.Timoteju 3,15).

Roj Harison

Lekcija 1

Ko je Bog?

Biblijski tekstovi za učitelje

1.Mojsijeva 1

Isaija 6

Jovan 12,41

Vizuelna pomagala

- ◆ Slike: 1-1, 1-2, 1-3, 1-4, 1-5, 1-6 i 1-7

Ili

- ◆ Pauerpoint slajdovi: 1-1, 1-2, 1-3, 1-4, 1-5, 1-6 i 1-7

Kratki pregled lekcije

Slika 1-1	Ko je Bog?
Slika 1-2	On je stvorio sve
Slika 1-3	Oduvek - večan
Slika 1-4	Bog je bezgrešan i savršen, mi smo grešni
Slika 1-5	Bog svakoga poznaje i sve zna
Slika 1-6	Bog je dobar
Slika 1-7	Bog voli tebe i mene

Lekcija

Slika 1-1

Pauerpoint 1-1

Danas ćemo nekoliko minuta da razmišljamo o važnom pitanju „Ko je Bog?“

Da li mi možete reći ko je Bog? Ljudi imaju razne ideje o Bogu. Neki ga ljudi mnogo vole, dok ga drugi ne vole uopšte, i Njegovo ime zloupotrebljavaju u psovkama.

Kako možemo da saznamo ko je Bog? Kroz Sveto pismo - Bibliju možemo da otkrijemo ko je Bog. Biblija je Božija reč i u njoj je zapisano ko je Bog i kakav je On.

Slika 1-2

Pauerpoint 1-2

Vi ili starije dete pročitajte stih iz vaše Biblije.

Iz Biblije učimo da je Bog Stvoritelj, to znači da je On stvorio sve i svakoga. U Bibliji piše: „U početku stvori Bog nebo i zemlju.“ i „I stvori Bog čoveka“ (1.Mojsijeva 1,1.27).

Iz čega je Bog stvorio svet? Ni iz čega. Samo Bog to može. Da li si nekada gledao u zvezde, stabla, more, neke životinje ili bebu, i pitao se „Odakle su došli? Ko ih je stvorio?“

Odgovor je Bog.

Da, sve je On stvorio. Ponekad čujemo grmljavinu i vidimo munje. Ti i ja ne možemo da napravimo munje i grmljavinu. Ne možemo da napravimo oblake ili kišu. Ne možemo da pokrenemo vetar da duva, niti da zaustavimo njegovo duvanje. Bog je stvorio gromove, munje, vetar, kišu cveće i ptice. Kada razmišljamo o našim rukama, očima, ušima, našem umu, možemo da vidimo da smo savršeno stvoreni. Ni jedan čovek to nije mogao da uradi, samo Bog. Bog je sve stvorio. On je jači i moćniji od svega što možemo da zamislamo.

Slika 1-3

Pauerpoint 1-3

Možda se pitaš: „Ali, ko je stvorio Boga? Kada je On nastao?“ Odgovor glasi: Bog postoji oduvek i zauvek će da postoji. On je večan. On nema ni početka ni kraja. Krug na ovoj slici takođe nema ni početak ni kraj. Ovo nas podseća da je Bog večan. On je oduvek i zauvek. Bog je postojao pre nego je postojao svet, ljudi, životinje, i On će zauvek da postoji.

Možda ti je teško da ovo razumeš, zar ne? Vidi ovako, svi smo se mi rodili jednog dana, i to je naš početak. Međutim, Bog se nikada nije rodio i nikada neće da umre. Iako ovo ne možemo da shvatimo, možemo da verujemo, zato što u Bibliji piše: „od veka doveka, Ti si Bog.“ (Psalam 90,2).

Vi ili starije dete pročitajte stih iz vaše Biblije.

Slika 1-4

Razmišljali smo o tome ko je Bog, da je On sve stvorio i da je večan. Međutim, da li znaš da postoji nešto što Bog ne može da uradi?

Dajte deci vreme da razmisle i odgovore.

Bog ne može da sagraši. On ne može da učini ništa loše. On je bezgrešan i savršen. U Bibliji piše da je Bog svet. Isaija je bio jedan od Božijih ljudi, koji je govorio u Božije ime, o njemu čitamo u Bibliji. Jednog dana je Bog govori Isaiji kroz viziju. Vizija je nešto poput sna. U toj viziji Isaija je video Gospoda kako sedi na svom prestolu. Pored Njega su bila dva posebna anđela. Svaki je imao po šest krila. Sa dva krila su pokrivali svoje lice, sa dva su pokrivali svoje noge a sa dva su leteli. Ovi predivni anđeli su dozivali jedan drugome: „Svet, svet, svet je Gospod nad vojskama;“ (Isaija 6,3). Kada je Isaija video ovu viziju, shvatio je koliko je grešan i loš. Ova vizija mu je pokazala da je Bog svet. Bog je savršeno bezgrešan. On voli dobrotu i nikada nije sagrašio. Bog uvek uradi ono što je ispravno. Da li si i ti, poput Isaije, shvatio da je Bog bezgrešan i savršen? Ova slika nas podseća da je Bog odvojen od greha.

Pauerpoint 1-4

Vi ili starije dete pročitajte stih iz vaše Biblije.

Slika 1-5

Još jednu stvar saznajemo iz Biblije o Bogu, a to je da On poznaje svakoga i sve zna. On zna sva vaša imena i zna sve o tebi. U Bibliji piše: „A vaša je i sva kosa na glavi izbrojana.“ (Matej 10,30).

Bog zna sve šta ljudi rade i misle. Zna sve šta se dešava u prirodi, poznato mu je i kada neki vrabac ugine.

Pauerpoint 1-5

Vi ili starije dete pročitajte stih iz vaše Biblije.

Slika 1-6

Čitamo u Svetom pismu - Bibliji: „dobrote je Gospodnje puna zemlja.“ (Psalm 33,5). Da, Bog je dobar. Sve što je On učinio na svetu pokazuje nam koliko je On dobar. Kada tokom hladnog i oblačnog dana zraci sunca probiju kroz oblake, kažemo „Kako je prijatno ovo sunce“. Bez sunca ništa ne bi moglo da živi. Kada sunce počne prejako da greje, i pojave se oblaci koji ga sakriju i pošalju nam kišu da rashladi zemlju, kažemo: „Kako nam je ova kiša dobro došla.“ Bog je taj koji daje i sunce i kišu.

Zbog toga što je Bog dobar imamo hranu za jelo, prijatelje sa kojima se možemo igrati, kuće u kojima živimo i mnoge druge dobre stvari.

Pauerpoint 1-6

Vi ili starije dete pročitajte stih iz vaše Biblije.

Slika 1-7

Naučili smo da je Bog Stvoritelj.

- ◆ On je večan.
- ◆ On je bezgrešan i savršen.

Pauerpoint 1-7

- ◆ Poznaje svakoga i sve zna.
- ◆ On je dobar.

Povrh svega naš predivni Bog voli tebe i mene. Zar ovo nije neverovatno.

U Bibliji piše: „Jer Bog je tako zavoleo svet [uključujući tebe i mene], da je svog jedinorodnog Sina dao, da svaki - ko veruje u njega - ne propadne, nego da ima večni život.“ (Jovan 3,16).

Lekcija 2

Šta je greh?

Biblijski tekstovi za učitelje

3.Mojsijeva 13,45-46

Isaija 1,6.18

Luka 5,12-15

Vizuelna pomagala

- ◆ Slike: 2-1, 2-2, 2-3, 2-4, 2-5, 2-6 i 2-7

Ili

- ◆ Pauerpoint slajdovi: 2-1, 2-2, 2-3, 2-4, 2-5, 2-6 i 2-7

Kratki pregled lekcije

Slika 2-1	Šta je greh?
Slika 2-2	Neposlušnost Božijim zapovestima
Slika 2-3	Nedovoljno dobar
Slika 2-4	Naš greh nas odvaja od Boga
Slika 2-5	Mi smo grešni
Slika 2-6	Svi radimo grešne stvari
Slika 2-7	Moramo se okrenuti od našeg greha

Lekcija

Slika 2-1

Pauerpoint 2-1

Kada je Bog stvorio svet, On je stvorio sve lepo i dobro. Prvi ljudi su bili mnogo srećni. Međutim, danas mnoge stvari nisu lepe i dobre, a ljudi su često nesrećni. Postoji tuga, bolesti, patnje, sebičnost, svađe i borbe. U čemu je problem? Šta se dogodilo i pokvarilo ovaj predivni svet i učinilo da ljudi postanu nesrećni?

Pojavio se greh i pokvario je Božiji savršeni svet. Danas ćemo nekoliko minuta da razmišljamo o tome šta je greh.

Slika 2-2

Pauerpoint 2-2

Greh je neposlušnost Božijim zapovestima (1.Jovanova 3,4). Bog, koji je stvorio svet i ljude koji žive na njemu, rekao im je kako treba da žive, koji je pravi način.

Ne čitajte svih deset zapovesti, i ne komentarišite ih, oduzeće vam mnogo vremena.

Vi ili starije dete pročitajte stih iz vaše Biblije.

Bog je rekao: „Nemoj imati drugih bogova uza me.“ (2.Mojsijeva 20,3) - a mi smo stavili druge ljude i druge stvari na mesto koje pripada samo Bogu.

Bog je rekao: „Poštuj oca svoga i mater svoju“ (2.Moj. 20,12) - a mi smo neposlušni našim roditeljima.

Bog je rekao: „Ne kradi“ (2.Moj. 20,15) - a mi smo ukrali.

Bog je rekao: „Ne svedoči lažno“ (2.Moj. 20,16) - a mi smo izrekli laži.

U Bibliji piše da ako smo prekršili samo jednu Božiju zapovest, krivi smo za sve (Jakov 2,10). Nismo poslušali Boga, sagrešili smo.

Vi ili starije dete pročitajte stih iz vaše Biblije.

Jednog dana je Gospod Isus u nekoliko reči objasnio šta znače zapovesti. Rekao je: „Ljubi Gospoda Boga svoga svim srcem svojim, svom dušom svojom, svom mišlju svojom i svom snagom svojom,“ i „Ljubi svoga bližnjeg kao samoga sebe“ (Marko 12,30-31). Da li smo uvek voleli Boga i druge na ovaj način?

Slika 2-3

Pauerpoint 2-3a

Vi ili starije dete pročitajte stih iz vaše Biblije.

Greh je kada nismo dovoljno dobri, kada ne uspevamo da budemo dobri koliko Bog želi da budemo. U Bibliji čitamo: „Svi su zgrešili i tako su lišeni slave Božije“ (Rimljanima 3,23). Šta ovo znači? Ovde možemo videti veliku provaliju. Ovu stranu na kojoj su deca ćemo nazvati „Naši životi“, a ovu drugu stranu „Božija savršenost“. Mi možemo da pokušamo da budemo bezgrešni i savršeni kroz stvari koje radimo, ali nećemo u tome uspeti, bićemo daleko od onoga što Bog očekuje. Možemo biti veoma dobri, možemo da idemo u crkvu, možemo da dajemo novac za siromašne i gladne ljude, ali još uvek kršimo Božije zakone i ne možemo da postignemo Božije savršenstvo.

Pauerpoint 2-3b

Jedan pastor - sveštenik, je pitao malu devojčicu: „Da li znaš kako možeš da dođeš na nebo?“

Devojčica je odgovorila: „Tako što ću biti dobra.“

„Koliko dobra treba da budeš?“ pitao je pastor.

„Strašno dobra.“ odgovorila je devojčica.

„Da li si ti toliko dobra?“ nastavio je pastor sa pitanjima.

„O, ne.“ odgovorila mu je devojčica.

„Ni ja nisam dovoljno dobar da idem na nebo.“ rekao je pastor.

Devojčica je od zaprepašćenja širom otvorila oči. Bila je iznenađena. Ako njen pastor nije dovoljno dobar, ko je onda? Pastor je objasnio da je jedino kroz Gospoda Isusa moguće da svakome budu oprošteni njegovi gresi i da bude spreman za nebo. Niko od nas nije dovoljno dobar, niko ne može biti savršen kao što je Bog savršen.

Slika 2-4

Šta se dešava sa nama zbog našeg greha? Greh kvari naše živote tako da nemamo radost i mir koji bi trebalo da imamo. Greh povređuje druge. Najgore od svega je što nas greh odvaja od Boga. Bog je svet i mrzi greh. Bog i greh ne mogu biti zajedno. Činjenica je da svaki put kada sagrešimo, nismo poslušni Bogu i ovo je ozbiljna stvar. Greh zaslužuje kaznu. Greh je poput opasne bolesti. Postaje sve gori i uništava čitave naše živote. Ne možemo da prestanemo da grešimo, bez obzira koliko se trudili. Čak i kada ne želimo, radimo stvari koje su loše. Dok odrastamo, naši životi ne postaju bolji već gori. Sa grehom u našim životima ne možemo biti sa Bogom. Greh nas je zaprljao - nismo čisti. Zbog toga zaslužujemo da zauvek budemo odvojeni od Boga.

Pauerpoint 2-4

Slika 2-5

Ne samo da radimo grešne ili loše stvari, već mi jesmo grešni. To je stoga što smo rođeni grešni - rođeni smo sa nečim u nama, što nas tera da radimo loše umesto dobrog. U Bibliji je zapisano: „Srce je prevarno više svega i opak“ (Jeremija 17,9). Loše stvari koje radimo dolaze iz našeg lošeg srca. Da li si nekada razmišljao kako malo dete nauči da bude neposlušno mami ili tati, da kaže laž, da bude mrzovoljno i da se duri? Dete ne mora da ide u školu da nauči ove stvari. Greh je u njegovom srcu i pokazuje se kroz život.

Pauerpoint 2-5

Vi ili starije dete pročitajte stih iz vaše Biblije.

Slika 2-6

Ne možemo da prestanemo da radimo ove grešne stvari zbog kojih nas je sramota pred Bogom. Mi nemamo snage da promenimo sami sebe. Samo Bog to može da uradi. Svađamo se sa drugima, ponekad pokušavamo da ih povredimo rečima koje kažemo ili čak našim pesnicama. Krademo i uzimamo stvari koje nam ne pripadaju. Varamo i pokušavamo da ubedimo druge da smo sve sami uradili. Zatim postoje i druge grešne osobine, kao što je zavist i mržnja, sebičnost, loše misli, psovke i ogovaranje.

Pauerpoint 2-6

Pauerpoint 2-7

Vi ili starije dete pročitajte stih iz vaše Biblije.

Vi ili starije dete pročitajte stih iz vaše Biblije.

Vi ili starije dete pročitajte stih iz vaše Biblije.

Sve ove loše stvari su protiv Boga. Da li znaš koji greh je najveći? To je kada ne voliš Gospoda Isusa. Bog nas tako mnogo voli da je poslao svog Sina, Gospoda Isusa, da umre za nas. Gospod Isus je umro na krstu, na koji je poneo naše grehe. Dao je svoj život i bio kažnjen umesto nas. Da li si ga nekada zamolio da postane tvoj Spasitelj? Da li voliš Gospoda Isusa koliko bi trebao? Najgori greh od svih je kada ga ne volimo.

Slika 2-7

Šta treba da uradimo kada shvatimo da smo grešnici? Treba da se okrenemo od greha Bogu. Treba da želimo da nam gresi budu uklonjeni. U Bibliji piše šta se dogodilo gubavcu koji je došao Gospodu Isusu. Guba je strašna bolest od koje ljudi umiru. Gospod Isus je u jednom mestu u Galileji podučavao ljude. Prišao mu je ovaj bolesni čovek i rekao:

„Gospode, ako hoćeš možeš da me očistiš.“ zavapio je (Luka 5,12).

Naravno, ovom čoveku ne bi dozvolili da uđe u grad, zbog bolesti koju je imao, međutim, on je došao do Gospoda Isusa zato što je znao da mu je potrebno izlecenje od ove strašne bolesti. Kako je gubavac došao? Upravo takav kakav je bio, sav gubav. Nije pokušao da sakrije da je bio gubav.

Kako mi treba da dođemo Gospodu Isusu? Treba da mu dođemo upravo takvi kakvi jesmo, da mu kažemo da smo grešnici i da nam je potreban On da bi nas očistio od našeg greha.

Dalje čitamo u Bibliji šta je uradio Gospod Isus, kada mu je prišao gubavac: „Tada pruži ruku, dotače ga i reče: hoću, budi čist. I odmah guba spade s njega.“ (Luka 5,13). U tom trenutku, gubavac je potpuno ozdravio.

Ti takođe možeš da dođeš Gospodu Isusu i možeš mu reći: „Gospode, ja sam grešan, Ti me možeš očistiti.“ Gospod Isus je rekao: „onoga koji ide k meni neću izbaciti“ (Jovan 6,37). Ako okreneš leđa svome grehu i zamoliš Gospoda Isusa da te spasi, On te neće odbaciti. Predivno je kada si oslobođen od greha, to je lepše i od ozdravljenja od gube.

Ako danas želiš da zamoliš Gospoda Isusa da te spasi od tvog greha, a ne znaš kako da to uradiš, kasnije dođi do mene. Ja ću stajati tamo (*pokažite konkretno mesto*). Kada budem video da mi prilaziš, znaću da danas želiš biti spasen od tvog greha, razgovaraćemo i pomoći ću ti da saznaš kako da to uradiš.

Lekcija 3

Ko je Isus Hristos?

Biblijski tekstovi za učitelje

Matej 17,1-9

Jovan 1,1-12

Otkrivenje 1,9-18

Vizuelna pomagala

- ◆ Slike: 3-1, 3-2, 3-3, 3-4, 3-5, 3-6 i 3-7

Ili

- ◆ Pauerpoint slajdovi: 3-1, 3-2, 3-3, 3-4, 3-5, 3-6 i 3-7

Kratki pregled lekcije

Slika 3-1

Ko je Isus Hristos?

Slika 3-2

Bog Sin

Slika 3-3

Postao čovek

Slika 3-4

Živeo savršenim životom

Slika 3-5

Jedini Spasitelj

Slika 3-6

Gospod Isus - Car careva

Slika 3-7

Moramo ga zamoliti da nas spasi

Lekcija

Slika 3-1

Pauerpoint 3-1

Da li znaš, ko je najvažnija Osoba koja je ikada živela na svetu? Ko je to drugačiji od svih drugih ljudi? Da, to je Isus Hristos. Niko se nikada nije rodio kao On. Niko nikada nije živio kao On, umro kao On, ili vaskrsnuo kao On. Zbog toga je dobro za nas da nekoliko minuta razmišljamo o Njemu.

Slika 3-2

Pauerpoint 3-2

Vi ili starije dete pročitajte stih iz vaše Biblije.

Prva stvar koju smo saznali jeste da je Isus Božiji Sin i da je Bog. U Bibliji piše: „Sve je kroz nju postalo“ (Jovan 1,3) - da je On Stvoritelj. Dalje u Bibliji nalazimo da piše: „I on je pre svega“ (Kološanima 1,17) - da, On je oduvek - večan. Oduvek je postojao i zauvek će da postoji. On nema ni početka ni kraja.

Iz Biblije takođe saznajemo da je bezgrešan i savršen (Jevrejima 7,26). Takođe, u Bibliji piše da je svemoćan (Filipljanima 3,21). Iz Biblije saznajemo da je On Emanuil - Bog sa nama (Matej 1,23), a takođe, da je On Bog (Jevrejima 1,8). Gospod Isus je rekao za sebe da je Bog (Jovan 10,30-33). Zbog svega ovog Gospod Isus je drugačiji od svih.

Jednog dana, dok je Gospod Isus bio na zemlji, pokazao je svoju slavu trojici svojih najbližih prijatelja. Poveo je Petra, Jakova i Jovana na planinu. Kada su stigli, On je kleknuo da se moli. Učenici su se takođe molili. Iznenada, dogodilo se nešto čudno. Lice Gospoda Isus je dobilo neki neverovatan sjaj, poput sunca, Njegova odeća je takođe počela da sjaji. Sav je bio u svetlosti, Petar, Jakov i Jovan su jedva mogli da gledaju u Njega. Dok su bili na planini, Bog Otac je progovorio sa neba, rekao je: „ovo je moj ljubljani Sin... njega slušajte.“ (Matej 17,5).

Vi ili starije dete pročitajte stih iz vaše Biblije.

Učenici nikada nisu zaboravili ovaj događaj. Mnogo godina kasnije Petar je napisao: „...postali smo očevici njegovoga veličanstva“ (2. Petrova 1,16). Petar se sećao da je video slavu i sjaj Gospoda Isusa.

Slika 3-3

Pauerpoint 3-3

Neverovatno je to, da je Božiji Sin postao čovek. Čudom je Bog načinio telo za Isusa, i On je bio rođen kao beba u Vitlejemu. Gospod Isus je imao majku, kao i svaka druga beba, međutim, Njegov otac nije bio ni jedan muškarac. Njegov Otac je bio Bog. Za Isusa je bila velika promena kada je napustio svoj veličanstveni dom na nebu i došao da živi dole, na našu grešnu zemlju. Napustio je svo bogatstvo i slavu i rodio se u štali. Sišao je na zemlju da nam pokaže Oca i da nas izbavi od našeg greha. Nije čudo da su anđeli pevali, kada se dogodilo predivno čudo one noći kada je Isus rođen, zato što Isus jeste pravi Bog i pravi čovek.

Slika 3-4

Gospod Isus nije ostao beba. Porastao je, a Njegov život je bio savršen. To je bio jedan predivan život. Jednom prilikom ja nastala velika oluja na moru a On je zaustavio vetar i buru na moru. Nahratio je 5000 ljudi sa pet hlebova i dve ribe. Izlečio je bolesne i vaskrsnuo mrtve. Porazio je Sotonu, Božijeg neprijatelja. Imao je moć da oprašta grehe. Bio je veliki Učitelj - „nikad niko nije govorio tako kako govori ovaj čovek“ (Jovan 7,46). Zato što je živeo kao čovek na ovoj zemlji, Gospod Isus nas savršeno razume. On zna šta to znači biti iskušavan da radiš loše, da te mrze, da budeš siromašan i gladan, da ti se rugaju, da dobiješ batine od zlih ljudi. Pa ipak, u celom Njegovom životu Isus nikada nije sagrešio, ni jednom - ni u svojim mislima, ni u rečima ni u delima. Jedino je On bio potpuno poslušan Božijim zapovestima. Gospod Isus je živeo bezgrešnim životom.

Pauerpoint 3-4

Vi ili starije dete pročitajte stih iz vaše Biblije.

Slika 3-5

Međutim, posebni razlog zbog kojeg je Isus došao, jeste da bude naš Spasitelj - da nas oslobodi od našeg greha i zla u našim životima.

„Nije postojao niko dovoljno dobar,
da plati cenu za greh,
jedino je On mogao da otključa vrata
neba i uvede nas unutra.“

Pauerpoint 3-5

Stotinama godina, pre nego je Gospod Isus došao na zemlju, Bog je rekao ljudima da prinose jagnjad, kao žrtve za njihove grehe. Zašto? U Svetom pismu - Bibliji piše: „i bez prolivanja krvi nema oprostaja [greha].“ (Jevrejima 9,22). Morala je biti prinesena žrtva - žrtvovan život. Kada je jagnje umrlo za grehe osobe, to je bila prava slika onoga šta će se dogoditi jednog dana - Gospod Isus će da umre za naše grehe. Krv ovih životinja nije mogla da ukloni greh. U Svetom pismu je Gospod Isus nazvan „Jagnje Božije“. Bog je uzeo sve naše grehe i stavio ih je na Svog Sina. Isus je Svojom krvlju platio za naš greh i loša dela. Međutim, On je vaskrsnuo iz mrtvih. On je živi Spasitelj i On je jedini Spasitelj - jedino On može da nas oslobodi od naših grehova.

Slika 3-6

Gospod Isus je Car careva. Videli smo kako je postao čovek i živeo na zemlji. Umro je na krstu da plati za naše grehe. Međutim, Bog ga je vaskrsao iz mrtvih da zauvek živi. On je Gospod svega. On je vladar svemira. Pisac poslednje knjige u Bibliji, čovek koji se zvao Jovan, piše kako se Gospod Isus pojavio pred njim:

Pauerpoint 3-6

„...oči njegove kao plamen vatreni, i noge njegove kao u peći zažareni metal, i glas njegov kao huka mnogih voda... i njegovo lice beše kao što sunce sija u svojoj sili.“ (Otkrivenje 1,14-16).

Vi ili starije dete pročitajte stih iz vaše Biblije.

Pauerpoint 3-7

Vi ili starije dete pročitajte stih iz vaše Biblije.

Kada je Jovan video Gospoda Isusa u svoj Njegovoj moći i slavi, pao je pred Njim kao mrtav. Gospod Isus i danas izgleda ovako - On je Car careva i Gospod nad gospodarima.

Slika 3-7

U Bibliji - Svetom pismu piše: „Poveruj u Gospoda Isusa, pa ćeš biti spasen“ (Dela 16,31). Šta to znači poveruj u Gospoda Isusa?

Poslužiću se slikom pokvarenog sata. Kome nosimo pokvareni sat? Kod mesara ili kod pekara? Ne! Nosimo ga kod časovničara.

Šta uradiš kada odeš kod časovničara? Da li držiš sat u svojoj ruci i tražiš da ga časovničar popravi? Ne. Uzmeš svoj sat i predaš ga časovničaru i zamoliš ga da ga popravi.

Naši životi su uništeni grehom. Ko je taj, koji jedino može da popravi naše živote? To nisam ja, nisi ni ti. Gospod Isus, Sin Božiji, jedino On može da popravi naše živote.

Šta treba da uradimo kada dođemo Gospodu Isusu? Zamolimo ga da nas spasi i da preuzme potpunu kontrolu nad našim životima. Drugim rečima, predamo mu naše živote, i verujemo da će rešiti problem. Kada na ovaj način poverujemo u Gospoda Isusa, naši će nam gresi biti oprosteni; Bog će nas učiniti svojom decom; gledaće na nas kroz dobrotu Gospoda Isusa; daće nam novi život; kroz Njegovog Svetog Duha On će da živi u nama.

Da li si spreman da zamoliš Gospoda Isusa da te spasi? U Svetom pismu - Bibliji piše: „Poveruj u Gospoda Isusa, pa ćeš biti spasen“ (Dela 16,31).

Lekcija 4

Šta je Gospod Isus učinio?

Biblijski tekstovi za učitelje

Jovan 19 - 20

Dela 1,8-11

Vizuelna pomagala

- ◆ Slike: 4-1, 4-2, 4-3, 4-4, 4-5, 4-6 i 4-7

Ili

- ◆ Pauerpoint slajdovi: 4-1, 4-2, 4-3, 4-4, 4-5, 4-6 i 4-7

Kratki pregled lekcije

Slika 4-1	Šta je Gospod Isus učinio?
Slika 4-2	Hristos je umro za naše grehe
Slika 4-3	Vaskrsnuo je iz mrtvih
Slika 4-4	Vazneo se na nebo
Slika 4-5	Zauvek je živ
Slika 4-6	Doći će ponovo
Slika 4-7	Da li si spreman za susret sa Njim?

Pauerpoint 4-1

Lekcija

Slika 4-1

Ima jedna priča o kvočki koja je ležala u gnezdu u kojem su bili pilići. Pilići su se zavukli i sakrili ispod njenih krila. Iznenada je suhu travu zahvatio požar i za kratko vreme vatra je progutala celi predeo. Sledećeg dana seljak je došao i u dvorištu pronašao telo uginule kvočke. Kada je pažljivo pomerio ustranu njeno izgoreno telo, deset malih pilića je istrčalo ispod njenih krila. Kvočka je uginula, ali njeni pilići su bili spaseni i živi. Kvočka je mogla da pobegne i da se spasi, ali ona je ostala na svom gnezdu i žrtvovala svoj život da spasi svoje piliće.

Ovo me podseća na delo Gospoda Isusa za nas. On je umro da spasi nas od našeg greha, da mi ne budemo kažnjeni.

Pauerpoint 4-2

Vi ili starije dete pročitajte stih iz vaše Biblije.

Slika 4-2

U Bibliji - Svetom pismu piše: „da je Hristos umro za naše grehe“ (1.Korinćanima 15,3). Za vreme Vaskrsa sećamo se Hristove smrti i Njegovog vaskrsenja. Da li se sećaš šta se tada dogodilo? Gospod Isus je bio uhapšen, bičevan i prebijen, iako Njegovi neprijatelji nisu mogli da nađu ni jedan razlog za ovo mučenje. Isus nije učinio ništa loše. Vojnici su ga povelili na Golgotu, brdo izvan grada Jerusalima. Na tom brdu Isusa su razapeli na krst, klinovima su probili Njegove ruke i noge. Šest sati je Isus visio na tom krstu, od devet sati pre podne do tri sata posle podne. U sred dana se spustio potpuni mrak. Zašto? Zato što je Bog položio na Njega sve naše grehe, kao što je to obećao u Svojoj knjizi Bibliji.

To je kao da je Bog u jednu ruku sakupio grehe onih koji su verovali u Boga pre nego je Isus došao a u drugu ruku grehe svih koji će da veruju u Njega posle. Zatim je spojio ruke i sve te grehe doneo iznad glave umirućeg Gospoda Isusa, i spustio sve naše grehe i loša dela na Njega.

Vi ili starije dete pročitajte stih iz vaše Biblije.

Gospod Isus je umro umesto nas, na krstu da plati kaznu za nas. U Svetom pismu piše: „krv Sina njegova Isusa Hrista čisti nas od svakoga greha“ (1.Jovanova 1,7). Na kraju Gospod Isus je zavapio: „Svršeno je!“ (Jovan 19,30) i „Oče, predajem svoj duh u tvoje ruke“ (Luka 23,46). Zatim je umro. Ni jedan čovek mu nije oduzeo život. On je mogao da siđe sa tog krsta, da je želeo. Međutim, On je predao svoj život namerno, kao što je rekao da će to učiniti, da bi nas spasio.

Pauerpoint 4-3

Slika 4-3

Telo Gospoda Isusa su skinuli sa krsta i položili u grob - koji je bio uklesan u jednu veliku kamenu stenu. Ogromni kamen je bio dokotrljan na ulaz u grob. Ali, Gospod Isus nije ostao u grobu. On nije mrtav. Bog ga je vaskrsnuo iz mrtvih da zauvek živi. To je bilo neverovatno čudo. Gospod Isus je vaskrsnuo posle čega se mnogo

puta pokazao Svojim učenicima i drugim ljudima (u jednom trenutku ga je videlo više od 500 ljudi). Videli su ga, mogli su da ga dotaknu, razgovarali su sa Njim, zajedno su jeli.

Zato što je Gospod Isus vaskrsnuo, sa sigurnošću možemo znati da je Božiji Sin, i da sve što je rekao jeste istina. Zato što je Isus vaskrsnuo iz mrtvih, znamo da je cena za greh u potpunosti plaćena.

Slika 4-4

Četrdeset dana pošto je vaskrsnuo iz mrtvih, dok je Gospod Isus pričao sa svojim učenicima, iznenada je počeo da se uzdiže u vazduh. Uzdižao se sve više i više, dok ga oblaci nisu sakrili i ljudi više nisu mogli da ga vide. Gospod Isus je napustio ovu zemlju. Vratio se na nebo, da bude sa Svojim Ocem. Gospod Isus je sada na nebu, u Svom predivnom vaskrslom telu.

Pauerpoint 4-4

Slika 4-5

Kada se Gospod vratio na nebo, Bog Otac mu je dao mesto najviše časti. Isus je Car careva, On je Gospod svega. On je zauvek živ. Zato što je On zauvek živ, On razume sve o nama i moli se Bogu Ocu za sve nas koji ga poznajemo i volimo. Zato što je Gospod Isus večno živ, On može da nam pomaže u svim našim potrebama. (Jevrejima 2,18; 4,15-16; 7,25).

Pauerpoint 4-5

Slika 4-6

Ljudi su oduvek želeli da saznaju šta će se dogoditi u budućnosti. Da li znaš koji je to najvažniji događaj u budućnosti? Gospod Isus će ponovo doći na zemlju, ne kao beba, već su svoj Svojoj sili i slavi. Ne znamo kada će doći - to može biti danas. Ali, On je obećao: „doći ću opet i uzeću vas k sebi, da i vi budete gde sam ja.“ (Jovan 14,3). Gospod Isus će ponovo doći, prvo da povede na nebo one koji mu pripadaju. Ali, doći će i zato da sudi onima koji ga nisu prihvatili kao svog Spasitelja, doći će da vlada kao Car.

Pauerpoint 4-6

Vi ili starije dete pročitajte stih iz vaše Biblije.

Slika 4-7

Ako Gospod Isus dođe danas, da li si spreman? Da ćeš otići da budeš zauvek sa Njim na nebu, zato što mu pripadaš, ili će ti On jednog dana reći: „Nikada vas nisam upoznao; odlazite od mene“ (Matej 7,23) - „Idite od mene. Nikada niste postali moji prijatelji.“

Pauerpoint 4-7

Vi ili starije dete pročitajte stih iz vaše Biblije.

Kako se možemo spremirati za susret sa Gospodom Isusom? Moramo verovati da je Isus Sin Božiji i da je na krstu preuzeo kaznu za naš greh. Moramo okrenuti svoja leđa lošem načinu života i verovati mu da nas spasi od našeg greha, i da nas čuva. Nije dovoljno da verujemo da se Isus rodio u Vitlejemu, da je živio bezgrešnim - savršenim životom, da je umro na Golgoti, da je vaskrsnuo i vratio se na nebo. Tvoje verovanje u Njega nije stvarno sve dok se ne pouzdaš u Njega

da te spasi od tvog greha. Ako želiš da te Gospod Isus spasi, možeš mu reći: „Dragi Gospode Isuse. Ja sam grešnik. Hvala ti što si umro za mene na krstu. Molim te sada da me spasiš od mog greha.“

U Bibliji piše: „Svako, ko prizove ime Gospodnje, biće spasen“ (Rimljanima 10,13).

Lekcija 5

Šta je Biblija?

Biblijski tekstovi za učitelje

2. Timoteju 3,14-17

2. Petrova 1,19-21

Vizuelna pomagala

- ♦ Slike: 5-1, 5-2, 5-3, 5-4, 5-5, 5-6 i 5-7

Ili

- ♦ Pauerpoint slajdovi: 5-1, 5-2, 5-3, 5-4, 5-5, 5-6 i 5-7

Kratki pregled lekcije

Slika 5-1	Šta je Biblija?
Slika 5-2	Božija reč
Slika 5-3	Potpuno istinita
Slika 5-4	Večna
Slika 5-5	Završena
Slika 5-6	U stanju da menja živote
Slika 5-7	Čitaj je, veruj u nju, uči je i budi joj poslušan

Lekcija

Slika 5-1

Pauerpoint 5-1

Ako bi tvoji mama i tata bili u nekoj dalekoj zemlji preko okeana, oni ne bi mogli da pričaju sa tobom svakog dana. Ti ne bi mogao da ih svaki dan viđaš. Međutim, postoji način da ih čuješ i da saznaš ono šta oni žele da ti kažu. Oni mogu da ti pišu pisma ili imejlove. Bog želi da razgovara sa nama. Međutim, Bog nije mogao da dozvoli da ga vidimo, pošto je on Duh (Jovan 4,24), a od jačine Njegove slave mi bi oslepeli. Međutim, Bog je imao način da nam se obrati. On nam je poslao jedno dugačko pismo da ga pročitamo. Iz tog pisma saznajemo sve što On želi da nam kaže i šta želi da radimo. Njegovo „pismo“ je Biblija. Da, Biblija je Božije pismo koje nam je On poslao.

Podignite Bibliju da je deca vide.

Slika 5-2

Pauerpoint 5-2

Bog nije napisao pismo olovkom, kao što bi smo to mi uradili. Tokom vremena, On je odabrao oko 40 ljudi koji su ga voleli. On ih je vodio da pišu knjige Biblije (2.Petrova 1,21). Prvi deo Biblije, ili Svetog pisma, je bio napisan pre oko 3.400 godina, a drugi deo pre oko 1.500 godina. To je dosta davno. Bog ih je vodio u svemu šta su pisali. On se brinuo za svaku reč koju su zapisali (2.Timoteju 3,16). Bog se takođe, pobrinuo da se ono što je bilo zapisano, ne izgubi već da na kraju bude napisano u naše Biblije. Biblija je prava Božija reč.

Slika 5-3

Pauerpoint 5-3

Da li misliš da su ljudi koji su pisali Bibliju napravili neku grešku tokom pisanja? Ne, Bog ih je čuvao od grešaka. Cela Biblija je potpuno istinita. Kako možeš znati da je Biblija istina?

Jedan od razloga je taj što je Gospod Isus to rekao, a sve što je On rekao jeste istina. On je rekao, na primer: „Tvoja reč je istina“ (Jovan 17,17). Božija reč, Biblija - Sveto pismo, je istina.

Sledeći razlog jeste taj što su u Bibliji zapisani događaji koji su se trebali dogoditi u budućnosti, i sve se to zaista dogodilo. Na primer: stotinama godina pre nego je Gospod Isus došao na zemlju, u Bibliji je zapisano preko 300 posebnih stvari koje će mu se dogoditi. Sve ovo mu se dogodilo upravo onako kako piše u Bibliji.

Još jedan način kako možemo znati da je Biblija istinita jeste i taj što iz nje saznajemo kako nam mogu biti oprošteni naši gresi a naši životi promenjeni kada zamolimo Gospoda Isusa da postane naš Spasitelj. Svaki put kada se neko obrati Isusu i istinski poveruje u Njega da mu oprosti grehe, ova osoba postaje sasvim drugačija. Ovo je još jedan dokaz da je Biblija istinita.

Vi ili starije dete pročitajte stih iz vaše Biblije.

Slika 5-4

Da li ti je nekada neko nešto obećao a onda nije održao svoje obećanje? Ponekad ljudi kažu stvari u koje se ne možeš pouzdati. Ali, Božija reč, Biblija, je drugačija. Božija reč se nikada ne menja - ona je večna. Iako te svi iznevere, upamti Gospod Isus je rekao: „moje reči neće proći“ (Matej 24,35).

Božija reč je večna. Ljudi su pokušavali da spreče štampanje Biblije - sve primerke koje su pronašli bi spaljivali. Pre više od 100 godina, čovek koji se zvao Volter je rekao: „Za sto godina niko više neće čitati Bibliju.“ Međutim, danas još više ljudi čita Bibliju, štampa se u više jezika nego bilo koja druga knjiga. Ljudi danas još uvek vole da čitaju Bibliju, zato što je to Božija reč i možeš sa potpunim pouzdanjem da se osloniš na nju, zato što je ona večna.

Slika 5-5

Biblija je kompletna - ona je završena. Bog je upozorio i On je protiv svakog dodavanja ili oduzimanja od onog što je u Bibliji zapisano (Otkrivenje 22,18-19). U ovoj jednoj Knjizi - Bibliji, ima 66 knjiga. Svaka ima drugačije ime. Bog je vodio pisce ovih knjiga da zapišu sve šta je On želeo da mi znamo. Iz Biblije učimo o „veri koja je jednom zauvek predana svetima“ (Juda 3). Bog nam je, jednom za svagda, pokazao šta treba da verujemo i šta treba da radimo. Biblija je Božije jedino pismo koje nam je poslao. Drugi ljudi mogu da pišu i govore lepe stvari, ali to nije kao Božije „pismo“.

Slika 5-6

Ova predivna Knjiga, Biblija, može da promeni živote. To je moćna reč, koja ukazuje na naš greh, vodi nas u novi život u Hristu i čini od nas jake hrišćane. Biblija je zaista „sila Božija na spasenje“ (Rimljanima 1,16).

Glavna svrha Biblije je da nas vodi do pouzdanja u Gospoda Isusa Hrista i da živimo za Njega (Jovan 20,31). U Bibliji je zapisan događaj o malom Timoteju. Dok je bio mali, njegova majka i baka su mu čitale Bibliju. Kasnije se Timotej sam pouzdao u Gospoda Isusa i On ga je spasio od greha. Kasnije je Timotej postao misionar. Išao je na razna mesta da podučava ljude o Gospodu Isusu. Njegov život je mnogima postao primer onoga šta Bog može da uradi.

Da li želiš da Bog promeni tvoj život? Uradi ono šta je uradio Timotej i mnogi drugi, i ja sam to isto uradio - poveruj u Bibliju, okreni se od svog greha i zamoli Gospoda Isusa da uđe u tvoje srce i život. U Bibliji piše: „Stoga i može sasvim da spase one koji njegovim posredstvom prilaze Bogu“ (Jevrejima 7,25). Ako želiš da pričaš sa mnom više o tome kako da to uradiš, kada sastanak završi ti molim te, ostani. Priđi mi i reci: „Želeo bih sa saznati više o tome kako mogu da zamolim Gospoda Isusa da uđe u moje srce i život.“

Pauerpoint 5-4

Vi ili starije dete pročitajte stih iz vaše Biblije.

Pauerpoint 5-5**Pauerpoint 5-6**

Vi ili starije dete pročitajte stih iz vaše Biblije.

Vi ili starije dete pročitajte stih iz vaše Biblije.

Slika 5-7

Pauerpoint 5-7a

Šta mi treba da radimo sa Biblijom? Treba da je čitamo ili da slušamo druge koji nam je čitaju.

Pauerpoint 5-7b

Kako bi se ti osećao da nekome napišeš pismo a on se nije potrudio da ga pročita? Bog želi da često čitamo Bibliju - ako je moguće svaki dan.

Treba da verujemo u Bibliji. Ne razumemo uvek šta je u Bibliji napisano, pa ipak, trebamo se držati Božije reči. Ako drugi žele da sumnjaju u Bibliju, pustite ih - ali neka se u naš um useli činjenica da je Biblija Božija reč. Božiji neprijatelj (posebno) želi da sumnjamo u to šta piše u Bibliji.

Pauerpoint 5-7c

Potrebno je da stihove iz Biblije učimo napamet. Ne možemo uvek da nosimo Bibliju sa sobom, ali ako smo naučili napamet neke stihove, kuda god da krenemo možemo poneti Božiju reč u našem srcu. Bog želi da to radimo.

Pauerpoint 5-7d

Takođe je važno da budemo poslušni Bibliji. Kada čitaš Bibliju ili slušaš pouke iz nje, budi siguran da radiš ono šta slušaš. Na ovaj ćeš način biti zaista srećan, kada radiš ono šta Bog kaže.

Pauerpoint 5-7e

Nadam se da će reči ovog stiha biti istina i u tvom životu: „Kako ljubim zakon tvoj.“ (Psalam 119,97) - Kako volim Bibliju.

Kopirajte, izrežite i držite u svojoj Bibliji



Koraci za savetovanje deteta

koje želi da dođe Hristu

Budite sigurni da dete razume sledeće:

Bog

Ko je Bog?
Bog nas je stvorio. Govori nam kroz Sveto pismo.
Bog je svet i bezgrešan. On nas voli.

Greh

Šta je greh?
Greh je neposlušnost Božijim zapovestima. Greh je protiv Boga.
Navedite konkretne primere greha.
Dete je grešnik po rođenju i po delima. (Činimo greh zato što smo grešnici.)
Greh zaslužuje kaznu.

Spasitelj

Ko jedino može da ukloni tvoj greh?
Bog Sin je na krstu umro radi grešnika.
Gospod Isus je vaskrsnuo iz mrtvih.
On je Gospod svega.

Objasnite kako biti spasen

Objasnite šta Gospod želi da uradimo i šta će On da uradi.
Koristite Biblijski stih (*Jovan 1,12; 3,16; 6,37; Dela 16,31; Rimljanima 6,23 ili 10,13*).

Šta Gospod želi da uradiš?
Šta će Gospod da uradi?

Upozorite na poteškoće.
Pitajte: „Da li želiš da se pouzdaš u Gospoda Isusa sada ili ćeš radije da sačekaš?“
Ohrabite dete da se moli naglas (ako je spremno).

Recite mu o sigurnosti spasenja

Vratite se na Biblijski stih koji ste koristili.
Recite o promenama u životu.
Recite mu šta osoba koja je zaista predala svoj život Gospodu treba da zna.

Dajte (kasnije) neki savet o hrišćanskom životu

Čitaj i radi ono šta piše u Svetom pismu.
Razgovaraj sa Bogom, našim nebeskim Ocem.
Reci drugima šta je Gospod Isus uradio za tebe.
Kada sagraješ moli Boga za oprostjenje.
Posećuj sastanke sa drugim hrišćanima.
Ne zaboravi da je Gospod Isus obećao: „*Neću te ostaviti, niti ću od tebe odstupiti.*“ (*Jevrejima 13,5*)